
Students evaluation TTLA1- Terceira/ Portugal/ November 2017 

34 students answered to the questionnaire.Here are some aspects related with their answers. 

 

Most of the students( 38%) appreciate the preparation before the TTLA1. Also travelling, 

accomodation and food were appreciated by most of the students. These items showed the 

quality of the preparation of these meeting. 

 

 



Most of the students( 38%) meet the expectation they had about this TTLA. Here are some of 

their answers:  „yes, VERY”,  „In communication with other people”,  “to make friends so good”, 

“at friend’s home”, “in the friendship we did”, “the expectation went good”. 

 

Strong points of the mobility:   

I met new people and I did new friendships 

Being so comfortable with my family 

Do new friedship 

Everything 

New friends and new knowledge about other countries 

Friendship; activities. 

Meeting people from other countries 

Presentation of the island 

Activites 

Food 

Peddy paper 

Organization, comunication 

 

 



 

Week points:  

No, nothing 

Mobility has not had any weaknesses 

Food 

Small free time with the new friends 

When i were in the house 

Work sessions were a bit noisy 

Presentations were too long 

Pedy Paper in Angra 

Comunication language 

The distance 

 



 

 

Some proposals made by students to improve the activity:   

Students should be quieter  

Everything was great 

Inform about  the weather and spend less time at school 

Having shorter working sessions 

They stay here for more time. 

To create more activities 

More free time  

Everything is perfect 

 


